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Úvod

Tato Část IEC 62058 uvádí – na základě příslušných norem zavedených ISO TC 69 SC 5 – všeobecné
metody přejímací kontroly nově vyrobených elektroměrů dodávaných v dávkách 50 a více kusů.
Způsob přejímky menších dávek má být dohodnut mezi výrobcem a odběratelem.

V této normě bylo vzato v úvahu, že moderní automatizované výrobní postupy řízené systémy
managementu kvality umožňují držet úroveň kvality pod neustálou kontrolou.

Tato norma spolu s IEC 62058-21, obsahující zvláštní požadavky pro přejímací kontrolu
elektromechanických činných elektroměrů, a IEC 62058-31, obsahující zvláštní požadavky pro
přejímací kontrolu statických činných elektroměrů, ruší a nahrazuje následující normy:



IEC 60514: Přejímací kontrola činných střídavých elektroměrů třídy přesnosti 2 a●

IEC 61358, Přejímací kontrola střídavých statických elektroměrů pro činnou energii s přímým zapojením (třídy●

přesnosti 1 a 2).

Hlavní změny v této normě oproti uvedeným předchozím normám:

vychází z nejnovějších norem zavedených ISO TC 69 SC 5;●

byla přijata pravidla pro přecházení mezi normální, zpřísněnou a zmírněnou kontrolou;●

byly přijaty postupy pro kontrolu izolovaných dávek;●

byly přijaty postupy pro občasnou přejímku;●

pro kontrolu měřením byla vyloučena metoda „R“ a byla přijata metoda „s“.●

1 Rozsah platnosti

Všeobecné metody přejímací kontroly definované v této Části IEC 62058 platí pro nově vyrobené
elektroměry vyráběné a dodávané v dávkách 50 a více kusů.

Zde uvedený postup lze použít pro posouzení shody s požadavky Směrnice 2004/22/ES Evropského
parlamentu a Rady pro měřicí přístroje (MID), pomocí: 

Modulu D, Prohlášení o shodě s typem založené na zajištění kvality výrobního procesu;●

– Kontrola a zkoušky finálního výrobku;

Modulu F, Prohlášení o shodě s typem založené na ověřování výrobku;●

– Ověření shody s metrologickými požadavky prohlídkou a zkouškami každého přístroje; nebo

– Statistické ověření shody s metrologickými požadavky;

Modulu H1, Prohlášení o shodě založené na komplexním zajištění kvality a přezkoumání návrhu;●

– Kontrola a zkoušky finálního výrobku;

Pokud se požaduje postup podle modulu F, musí zvolené metody kontroly splnit požadavky stanovené
v 5.3 v příloze F v MID. Viz 5.5 dále.

Je třeba poznamenat, že požadavky v 5.3 v příloze F v MID neuvažují pravidla pro přechod mezi
normální, zpřísněnou a zmírněnou kontrolou. Tato pravidla pro přechod, povinná při kontrole po
dávkách, zajistí při náležitém použití odpovídající ochranu odběratele před nízkou kvalitou a stimulují
výrobce k výrobě s trvale dobrou kvalitou.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


